

ГАСТРОЛЬ

БЛАГОДАРИМ ХАБАРОВЧАН

В Ангарске во Дворце культуры «Современник» почти месяц ангарчане знакомились с творчеством артистов Хабаровского краевого театра музыкальной комедии. Они посмотрели оперетты «Цыганский барон», «Король вальса», «Голубой Дунай» И. Штрауса, «Перикола» Ж. Оффенбаха, «Сильва», «Герцогиня из Чикаго» И. Кальмана, «Четверо с улицы Жанны» О. Сандлера.

Ангарчане выносят благодарность заслуженным артистам РСФСР В. Гримму, В. Кислициной, Н. Симоновой, народному артисту РСФСР И. Войнаровскому, артистам А. Хилькевич, Н. Желенковой, И. Лавриненко, В. Васильевой, Л. Шаплыко, В. Пономареву, С. Юдиной, Н. Ванзиной.

Гастроли в Ангарске прошли очень интересно. Сибиряки познакомились с отличной опереттой. Ангарчане будут всегда рады снова встретиться с талантливым коллективом хабаровчан.

Ю. ХРОМОВ,
бригадир Ангарского ордена Трудового Красного Знамени нефтехимического комбината.

● 19 августа 1971